



Новый год – самый яркий, самый красивый и веселый праздник. Зеленая нарядная елка с разноцветными игрушками, сверкающими и блестящими, брызги шампанского, общее оживление и радость.

Желаем всем такой же жизни в новом году – красочной и сверкающей, многообещающей и щедрой, как праздник Новый год!

В канун Рождества муж и жена оценивали год, который приближался к концу. За обедом муж стал жаловаться на то, что пошел не тем путем, по которому, по его мнению, он должен был пойти.

Жена пристально смотрела на рождественскую елку, украшавшую ресторан. Муж подумал, что она больше не заинтересована в разговоре, и сменил тему:

- Ну, не чудесные ли лампочки на елке? – сказал он.

- Да, это так, - ответила жена. – Но если помотришь на нее более внимательно, то увидишь, что среди дюжины лампочек есть одна, которая перегорела. Мне кажется, что вместо того, чтобы смотреть на прошлый год с точки зрения дюжины успешных дел, осветивших его, ты заикнулся на единственной лампочке, которая ничего не освещает.



Пауло Коэльо

Новый год – это чудесный повод для остановки, проверки и переоценки. Нам хочется все плохое оставить позади, а все хорошее взять с собой в год наступающий.

Давайте же вспомним то хорошее, что принес нам 2015 год! Вспомните самое важное событие года (может быть, не одно) и самую большую радость. Какой подарок преподнёс вам уходящий год? Какой полезный жизненный урок вы получили? А может быть, сбылась ваша мечта, или вы сделали важное открытие? Наверняка, у вас было трудовое достижение, пусть даже небольшое, но оно принесло пользу и радость другим людям. Какова самая большая неожиданность года? Какие люди сделали вас счастливее, мудрее, профессиональнее?

Список «полезностей», которые можно вспомнить в канун уходящего года, огромен. Главное, найдите для размышлений время и

место. Любите писать – пишите, мастерить руками – составляйте коллаж достижений. Не любите ни того, ни другого, – вспомните о хорошем прямо за новогодним столом. Вот увидите, радости найдутся!

Уметь замечать то ценное, что у нас есть сейчас, и радоваться этому – это именно то, что нужно для счастья.

Когда вы закончите ваш список, то увидите, как много хорошего у вас есть, как вы по-настоящему богаты, и у вас есть, кого и за что благодарить!

Благодарите! Близких людей, знакомых, Вселенную, Бога! Благодарите! Каждое событие, каждую мелочь, попавшуюся вам на глаза. И будьте уверены, что Новый 2016 год непременно принесет вам счастье!

С Новым годом!



Новогоднее настроение

Новый год — это когда внутри больше,
чем снаружи...

Татьяна Бабушкина

Трудно найти человека, совсем юного или весьма почтенного возраста, равнодушного к новогодним хлопотам. При этом нельзя не признать, что и подготовка к празднику, и его проживание вызывают различные чувства у взрослых и детей. Давайте узнаем какие....

***В чем отличие новогоднего праздника от всех остальных?**

Ляшко Татьяна:

Новый год - волшебный праздник. Вокруг всё меняется, город становится сказочным и даже хмурые люди улыбаются, а дети с восторгом ждут подарков от Деда Мороза. И так хочется сохранить это настроение, угадать желания всех и подарить им хотя бы самую маленькую капельку счастья и радости... Пусть в новом году всех будет ждать счастье, радость, успехи, вдохновение и много-много положительных эмоций. Друзья, загадывайте свои заветные желания и верьте, что они обязательно сбудутся!

Гербер Ольга:

Новый год – самый любимый и волшебный праздник. Именно в новогоднюю ночь сбываются все мечты и происходят чудеса. Даже блюда (салаты «Оливье» и «Сельдь под шубой») имеют особый неповторимый вкус.

***Почему Новый год считается праздником детства?**

Вавилина Ирина:

С детством связаны самые лучшие новогодние воспоминания.



Помню, каждому из нас, детей, мои дедушка с бабушкой в новогодние дни дарили по одному желез-

ному рублю. И это было самое дорогое в мире сокровище.

***Наряжать елку - тоже праздник. У Вас есть секреты этого действия?**

Климова Яна:

Я люблю украшать новогоднюю красавицу в европейском стиле. Заранее подбираю игрушки в одной цветовой гамме. С детьми завязываем красно-золотые банты и обязательно делаем сладкие фигурки из имбирного печенья, развешиваем очень много гирлянд, чем больше - тем лучше, ёлочка должна «гореть».

***Как сделать так, чтобы праздничное угощение стало особенным?**



Мазур Елена:

Чтобы моё новогоднее угощение стало особенным, в него я вкладываю сердце и душу.

Изтлеуова Клара:

Угощение должно быть с сюрпризом. Например, внутри какого-нибудь блюда можно зарыть большой денежный клад...

***С какими лакомствами вы связываете новогодний праздник?**

Степанова Оксана:

Мои любимые новогодние блюда – фаршированный гусь, мандарины и шампанское...

***Какой запах у новогоднего праздника?**

Тиссен Ирина:

Запах у Нового года – особенный, цитрусовый с оттенком корицы. Это запах салата «Оливье», запеченного мяса с бульками шампанского!

Савченко Елена:

Для меня Новый год пахнет новогодним подарком из детства. Это запах конфет, пастилы и мандаринов. Всё вместе! Действительно незабываемый запах...



Родилась Снегурочкой!

Родители хотели назвать её Снегурочкой. Но в загсе их приняли за сумасшедших: мол, хотите, чтобы над дочкой всю жизнь смеялись?

Первая пелёнка - от внучки Деда Мороза

Татьяну Шайне увезли в роддом под Новый год прямо со сцены местного Дома культуры, где она играла Снегурочку. Видимо, из-за повышенной нагрузки в предпраздничные дни роды начались на пару недель раньше запланированного срока. - Всё случилось так быстро, - вспоминает Татьяна. - Мне врачи говорили, что первые роды обычно затяжные. Оказывается, что нет. Татьяна, работавшая в Доме культуры и пребывавшая в ожидании родов, согласилась выручить коллег – взялась проводить детские утренники за неделю до Нового года. Как на грех почти всех артистов грипп сморил – лежат дома с высокой температурой, чихают, за голову держаться. Директор позвонил ей прямо домой: выручай, говорит, роженица. - Муж на дыбы: «Сиди дома! Здоровье своё побереги!» - продолжает женщина. - Я сама же его и уговаривать начала, что не буду волноваться, только с детишками песенки попою, постою под ёлочкой и хоровод повожу. Уговорила-таки. 29 декабря в 10 часов начался утренник. Я с напарником, игравшим деда Мороза, уже стала раздавать детям подарки. И тут... Сразу за водителем побежали – и в роддом. Я как была в костюме Снегурочки, так в больницу и прикатила. Дежурный врач посмотрела и ахнула: «Вот даёшь, артистка! Да ты почти родила!» и срочно в родильную палату отправила, даже переодеть меня было некогда. Так что костюм внучки Деда Мороза оказался первой пелёнкой для дочки. Мужчина-врач, принимавший роды, оказался с юмором: когда перевязал пуповину, бирку к ручке привязал, вытер дочку салфеткой, поднял её на своей большой ладони и говорит: «А ну, примерь мамин наряд!» И уложил её в снегуркину шапку! Смешно было. Нас с дочкой в больнице Снегурочками прозвали. Я тогда и подумала, что вполне хорошее имя для дочки – волшебное и доброе, как сам новогодний праздник.

Тайна имени

Татьяна и Николай, окончательно решив наречь дочку Снегурочкой, направились в загс оформлять свидетельство о рождении. Увы, работники загса не одобрили выбор молодых родителей и предложили компромисс – назвать дочь Снежаной. Татьяна продолжала воспринимать дочку Снегурочкой: шила ей красивые костюмы, брала с собой на детские утренники и новогодние театральные представления. Но все попытки Татьяны приобщить Снежану к своему актёрскому ремеслу заканчивались неудачей. Дочка не поддавалась. Она с

капризами натягивала пышные юбочки с ватной оборкой, на праздниках пыталась заботиться в самый дальний угол – лишь бы на неё меньше обращали внимания. А после школы выбрала самую заурядную профессию бухгалтера. В наследство от отца Снежана получила по-мужски несгибаемый характер. И хотя не стремилась быть в центре внимания окружающих и удивлять их своим именем, нарядом, поведением, в глубине души всегда ждала волшебного новогоднего праздника. - Сейчас я уже могу об этом говорить, потому что моя мечта исполнилась, - говорит Снежана. - я с детства чувствовала себя не такой, как все. Чувствовала, что на меня смотрят как-то иначе, ждут чего-то необычного. Когда подросла и мои подружки стали дружить с ребятами, мне почему-то на парней не везло – не получалось у нас долгое общение. Я так из-за этого убивалась. Как все девчонки, местала о любви. И много-много лет подряд в новогоднюю ночь загадывала желание - встретить свою любовь и жить с ним счастливо.

Новогодняя любовь

Мечта сбылась два года назад – 25-летняя Снежана встретила своего единственного. И где бы вы думали? Под новогодней ёлочкой. - Ой, кому рассказать – не поверят! – улыбается Снежана. – Подружки уговорили меня пойти на городскую ёлку. Я так не хотела выходить из дому! К тому же малость приболела. Да и родителей оставлять одних не хотелось. Во втором часу ночи ввалились ко мне девчонки – весёлые, нарядные. Под руки меня – и на площадь! А там веселье, песни, музыка... мы, дылды здоровые, принялись хороводы водить. А потом Снегурочку кричать, чтобы ёлку зажгла. Подружки вытолкнули меня к ёлке: - У нас настоящая Снегурочка есть! – говорят. – Даже от любви не тает! Из толпы вышел крепкий, приятный мужчина лет сорока и, ни говоря ни слова, подхватил меня на руки. «Я, - говорит, - твой Дедушка Мороз!» Вот только наутро ни Снежана, ни Андрей (так звали Деда Мороза) расставаться не намеревались. Андрей сказал, что никогда не был женат, потому что, как видно, искал именно свою Снегурочку. Волшебная новогодняя ночь исполнила для обоих заветную мечту – найти своё счастье. – Мне кажется, как бы человек ни сопротивлялся своей судьбе, будет всё так, как предначертано свыше, - сказала Снежана. – если я рождена Снегурочкой, так тому и быть. Я верю, что новогодняя ночь обладает волшебной силой давать людям то, чего они сами ждут больше всего на свете. Наверное, так оно и есть.

Чудо является тому, кто в него верит! С наступающим Новым годом всех нас, жаждущих волшебства!



Чудо пока не сдается

Душа ребенка страстно требует чуда, а разум не менее страстно желает научного разоблачения всех чудес.



Когда мы с сестрой были маленькими, вечером под Новый год в наш дом приходили какие-то загадочные старики с ватными бородами. Ничего плохого в них не было: просили рассказать стихи, интересовались поведением, вручали подарки. Но мы от таких дедов на всякий случай держались подальше. Одного, правда, раскусили, стоило ему снять рукавицы, вручая подарок. Мама до сих пор с удовольствием вспоминает, как мы закричали: «Это ты, это ты!». - Как вы меня узнали? - спросила она потом. А мы сказали: «У тебя руки добрые».

С моими детьми вышло не лучше. Дочь опознала в Деде Морозе родного дедушку. Сыну мы как-то захотели торжественно вручить вожделенные щит и меч, и попросили друга надеть маску, шапку и бороду. Ребенок почувствовал неладное и заорал пожарной сиреной. В общем, с ряжеными дедами у нас не сложилось.

*Верьте в чудеса, они случаются
И шагают с нами по пятам.
Ранним утром солнцем улыбаются,
Уступив дорогу облакам.
Двигаются в небе бесконечном
И блестят узорами в окне.
Чудеса в счастливом и беспечном,
С нами в ежедневной суете!*

А тут еще эта невероятно сложная мифология: почему на одном утреннике Дед Мороз в синем халате, а на другом в красном? Почему он дарит подарки не те, которые я заказывал? Какова связь между Дедом Морозом и Санта-Клаусом? И если Снегурочка внучка, то кто дочка? А есть ли внучка у Санта-Клауса?

С семи-десятилетними детьми трудно удержаться на грани разумного: не подорвать веру ребенка в хорошее, не дать ему ощущения «мне врал», с одной стороны, а с другой – находить ответы на их усложняющиеся вопросы. Вот и вертись как хочешь!

Многие мои подруги вообще не понимают, зачем вся эта суета, зачем обманывать ребенка, поддерживая в нем нестойкую веру в чудеса.

А зачем мне в детстве каждый вечер лисичка приносила конфету? Зачем мы спасались от воображаемого дождя в норке из двух стульев и одеяла? Зачем устраивали катание на медведе, сделанном из папы и дубленки наизнанку?

Затем, что это опыт, поднимающий над повседневностью, это маленькая дверка в другое измерение. Пять минут в мире, где все смелые и добрые, а справедливость и любовь всегда торжествуют. А про природу Деда Мороза дети сами все поймут.

Как говорит мой сын: «Ну, я эти коньки возьму... которые ты... то есть Дед Мороз мне принес». В общем, глупо надеяться, что в девять лет человек поверит, что коньки, которые он полгода выпрашивал, положил ему под елочку Дед Мороз.

Но в его картине мира чудо пока остается.

